

Przedbórz, dnia 06.06.2007r.

Dotyczy: postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego prowadzone w trybie przetargu nieograniczonego na: „Wypożyczenie hali sportowej w sprzęt sportowy i urządzenia towarzyszące oraz tynki mozaikowe, okładziny ścian i zabezpieczenia w budynku Hali sportowej przy Szkole Podstawowej w Przedborzu przy ulicy mostowej 35”, nr sprawy ZPG -3411-6/07.

Działając w trybie art.38 ust.2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2006r. nr 164, poz. 1163 z późn. zm.), informuję niniejszym, że w dniu 06.06.2007r. wpłynęły do Zamawiającego dwa zapytania do specyfikacji istotnych warunków zamówienia jednego z wykonawców ubiegającego się o udzielenie zamówienia publicznego. Treść pytań oraz stanowisko (wyjaśnienia) Zamawiającego w przedmiotowej kwestii :

Pytanie Wykonawcy

1. Koszykówka – boisko główne:

„Informuję, że wymóg dołączenia Atestu PZKosz jest całkowicie bezzasadny ponieważ Polski Związek Koszykówki nie jest jednostką akredytowaną do wystawiania Certyfikatów lub Atestów które w świetle nowych przepisów Zamówień Publicznych należy załączyć na dostarczany sprzęt wystawione przez Akredytowane Jednostki Certyfikujące w tym przypadku Instytut Sportu w Warszawie oraz COBRABID-BBC w Warszawie.

W związku z powyższym wnoszę o skreślenie tego zapisu z załącznika nr1a do SIWZ.”

Zamawiający udziela odpowiedzi:

Zamawiający po podpisaniu umowy, przy odbiorze przedmiotu zamówienia, będzie żądał od Wykonawców opinii stwierdzających zgodność urządzenia lub sprzętu sportowego z wymogami dotyczącymi bezpieczeństwa i higieny użytkowania zgodnie z ustawą z dnia 12 grudnia 2003 r. o ogólnym bezpieczeństwie produktów (Dz.U. Nr 229, poz. 2275) oraz rozporządzeniem Rady Ministrów z dnia 10 czerwca 1997 r. w sprawie zasad i trybu opiniowania projektów urządzeń sportowych i sprzętu sportowego pod względem ich zgodności z wymogami bezpieczeństwa i higieny użytkowania oraz korzystania z nich przez osoby niepełnosprawne (dz. U. Nr 63, poz. 395), oraz certyfikatu lub atestu bezpieczeństwa wydanego przez jednostki certyfikujące, akredytowane przez Polskie Centrum Badań i Certyfikacji.

Ze względu na chęć wykorzystania w przyszłości hali sportowej do rozgrywek ligowych, Zamawiający będzie oczekiwał również dołączenia atestu PZKosz..

Pytanie Wykonawcy

2. Wyposażenie magazynów:

„Czy wymóg certyfikatu bezpieczeństwa „B” na regały i wózki pojawił się w opisie przedmiotu zamówienia omyłkowo? Nie jest to sprzęt sportowy i nie ma obowiązku certyfikacji tego typu urządzeń. Potwierdza to zresztą Zamawiający nie wymagając takiego certyfikatu np. dla wieszaków magazynowych na siatkę i słupki.

W związku z powyższym wnoszę o skreślenie tego zapisu ze SIWZ.”

Zamawiający udziela odpowiedzi:

Zapis dotyczący wymagania przez Zamawiającego certyfikatu na regały i wózki jest zapisem omyłkowym.

Działając w trybie art.38 ust.4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U.z 2006r. nr 164, poz. 1163 z późn. zm.)

Zamawiający modyfikuje pozycję znajdującą się załączniku nr 1a, „Wyposażenie magazynów”, dotyczącą certyfikatu bezpieczeństwa „B” i rezygnuje z obowiązku przedłożenia przez Wykonawcę w/w certyfikatu dla:

- regały magazynowe na sprzęt sportowy, wymiary 200x100x40 cm,
- wózek na materace, L= 200cm, B= 100cm, $Q_{\max}= 250$ kg,
- wózek na piłki zamykany H=100 cm, L i B=70 cm,
- zestaw wózków do transportu bramek (2 wózki).

Jednocześnie Zamawiający prosi o wykreślenie z formularza ofertowego z pozycji ”Wyposażenie magazynów” zapisu dotyczącego certyfikatu bezpieczeństwa „B”.

BURMISTRZ

mgr inż. Miłosz Naczyński